

13:00 见习记者 仲茜为你摄影报道

车子违停好几天,他们的理由说出来让人心酸:

蜗居小车,省下钱给老父亲治病

昨天一大早,在中山北路与双龙巷路口,一辆靠边停放的黑色泛黄小轿车引来不少市民围观,“这车停这里好几天了,白天晚上都用报纸挡着车窗,不知里面在干什么。”大伙都很好奇,“好像有人晚上睡在车里,不是把小轿车当房车了吧?”

这辆外地车,违停好几天不动

昨天上午10点,记者来到双龙巷口西侧见到了这辆车牌为皖E开头的车,车子前后左右车窗都贴满了报纸,车身上还有不少刮擦的痕迹,这应该是一辆使用了好几年的旧车。隔着被糊上报纸的车窗,隐隐约约地看到车内堆放了不少杂物。“里边有一只行李箱,一条红色被子,还有卷纸、食品、毛巾等。”在双龙巷上班的苏先生介绍说,曾看到有两个人经常出现在车里,“好像车主是一对夫妻,晚上好像还睡在车上,这车已经停在这里好几天了,好像就动过一次,后来还是停在这里。”该车属于违停,沿路巡查的交警准备开罚单拖走该车,但联系不上车主,只好在车旁等待。

昨天中午11点,车主终于出现了,见到清障拖车停在不远处,又有很多人围在车旁,他们俩惊慌失措,赶紧来到车旁。“请不要拖走我们的车,我们马上就开走,求求你们不要罚款。”其中一位40多岁的中年妇女用安徽话说。

她叫许培萍,是马鞍山人。10月27日,许培萍的老父亲胃癌恶化需要转院治疗,她和丈夫借来表弟的车,立即送父亲到南京鼓楼医院,随行的还有母亲。

他们为省钱才蜗居车内

“鼓楼医院停车太贵了,白天5块钱一个小时,夜里10块钱,停一天就要60元,太贵了,我们就把车停在这里,离医院又近。”许培萍含着泪说,“本来我们也想找个



就在这个狭小的空间里,两口子睡了好几天

小旅馆住下,但四下问了一圈,都不便宜,每天至少要100元。父亲治病需要钱,我们想能省点就省点,所以我和老公晚上就住车里,我妈陪我爸睡在医院里。”因为父亲所患胃癌情况严重,医院要求家属随时随到,父亲也时刻需要人照顾。

许培萍打开车门,演示夜晚如何睡在车里。“我们把东西都放在车后座,把驾驶室尽量往后移,然后放倒,我和老公就躺在座椅上睡觉。”因为杂物多,车内的空间显得很拥挤,许培萍说,老公每晚只好蜷缩着腿圆睡一觉,每天清晨醒来总是说腿麻了,而且腰疼、脖子疼。“虽然辛苦,但也是没办法,想多省点钱。”许培萍的丈夫说,因为夜晚路边的灯光刺眼,路上又有行人车辆不时经过,

所以就用报纸挡住了车窗。

交警帮忙,解决停车问题

可许培萍在双龙巷口停车属于违停,按规定是要罚款的,南京交警一大队的巡警在确认其车辆行驶证、保险费合格后,也作出人性化处理,不仅没有开出罚单,还帮许培萍找到了一个安全的停车场。“你可以把车停到正规停车场,我们协调费用问题,但你们也别太委屈自己了,还是找个小旅馆住下,你们也得注意身体啊。”

得到帮助的许培萍流出了眼泪,连连感谢。不少路人也给她介绍附近的小旅馆和小饭店,嘱咐她要照顾好自己,才能更好地照顾病人。

(苏先生线索费50元)

15:00 快报记者 李绍富为你报道

车胎有异常?小心是陷阱! 小刘正检查轮胎 车里8万元被摸走

如果你开车外出办事返回途中,发现轿车车胎有异常,下车查看前,一定要记得保管好车上的财物,因为这可能是小偷设置的陷阱。这不,昨天下午,家住六合的市民小刘就中了招。

因家里新房装修,昨天下午1点左右,小刘便开车到六合南门附近一家银行取钱。他把车停到了银行旁边,便进去取钱。“我进去也就几分钟时间,取了8万元钱后,就装在随身携带的皮包内,出来开车准备回家,没想到钱还没捂热,在路上就被偷了。”小刘称,当他从银行取钱出来后,把装钱的皮包放在了副驾驶座位上。可开车刚起步几米远,就感觉车子颠簸厉害,他断定后车胎有问题。

“附近的路很窄,不方便停车,我就把车往前面开了100多米,找了一个宽阔的路段停车,下去检查车胎。”小刘回忆,他下车时还特意关好了驾驶室的门,因自己就在车旁,便没锁门。后来他下车检查发现,车子右后轮瘪了,

便蹲在车轮旁边,查看究竟是怎么回事。

“小伙子,有人把你车里的包给偷走了。”正当小刘蹲在车胎旁仔细检查时,一名开车路过附近的农用司机朝他大喊。听到喊声后,小刘回头一看,发现一个年轻男子拽着他的皮包,已跨上了一辆等候在他车子前方不远处的摩托车。男子上车后,早已发动的摩托车迅速往南门方向驶去。小刘见状,顾不得瘪了的车胎,立即开车追赶。可因车辆颠簸太厉害,而那辆摩托车七弯八拐,很快消失在附近的街巷。

未能追上摩托车,小刘立即报了警。目前,警方正在调取附近路段的监控,全力查找盗窃嫌疑人的下落。“他们肯定是盯好我去银行取钱,才故意捅破我的车胎,设置了这个陷阱,然后等我出门后,他们悄悄跟着我,等着我上当。”小刘称,希望广大市民开车外出,遇到类似车辆故障时,一定要保管好身边的财物,避免意外发生。(叶先生线索费60元)

10:00 快报记者 季铖为你报道

车停路上没熄火 酒驾司机睡着了



小伙坐在驾驶座上睡着了(报料人供图)

昨天上午7点半左右,白下区澳丽嘉园小区门前一条巷子里,有辆银灰色的轿车一直停在路中间,而且车子是发动状态,后面的车辆连按几声喇叭,这辆车依然不动。原来,司机已经在座位上睡着了。

当时正值上班高峰期,不少小区居民驾车准备上班,可开进门前的巷子后,被一辆银灰色的轿车挡住了去路。“巷子本来就很窄,他往中间一停,后面的车子基本很难过去。”市民李先生说,他先是连着按了几声喇叭,但这辆轿车没有任何反应,他只能慢慢从一旁开过,经过时,发现一个小伙坐在驾驶座上,双眼紧闭,他以为小伙是突发疾病,赶紧报了警,“车子还没熄火呢”。由于这辆轿车停在路中间,过往车辆只能慢慢从旁边驶过,一时间巷子里积压了七八辆汽车,鸣笛声不绝于耳。小伙上身穿着蓝色羽绒背心,下身穿着牛仔裤,坐在驾驶座上,后脑勺靠着靠垫。

很快,民警赶到现场,拉开了

驾驶室的车门,结果一股酒味迎面扑来,那个小伙在座位上睡着了。民警怀疑小伙是酒后驾车,随即通知了交警,并把小伙推醒。小伙醒后,使劲揉了揉眼睛,向四周看了看,他精神恍惚,没有开口说话。考虑到后面还有车辆要通过,民警先把轿车开到了路边。车子停好后,小伙径直走过去,拉开后车门坐了进去,一手撑着头。“肯定喝了不少酒,整个人都现在还迷迷糊糊的。”围观的市民议论纷纷。

随后,交警赶到现场,小伙也清醒了一些,说自己姓梁,今年24岁,晚上跟朋友聚会喝了点酒,但坚决表示自己没有开车。“我们都看到你坐在驾驶座上,车子还发动着,又停在路中间,你会没有开车?”多位市民站出来作证,小梁低下了头。交警对他进行了吹气测试,结果显示小梁每100ml血液中酒精含量为60mg,属于酒后驾车,随后,交警把小梁带回交警二大队做进一步处理。

(钱先生线索费60元)

15:00 快报记者 陶维洲 季铖 通讯员 林智旬为你报道

后备箱里有只断手,的哥吓坏了

警方一通忙,调查出是工伤事故的残肢

昨天早上6点左右,南京的哥田师傅像平常一样到加气站加气,之后准备与白班的哥交车。当他打开后备箱时,却发现了一个黄色塑料袋,更令他惊讶的是,里面竟然装着一只断手。

出租车后备箱惊现断手

昨天凌晨5点半左右,田师傅做完最后一笔生意,开车去了红山路上的加气站加气。到了加气站后,田师傅照例打开了后备箱,结果在角落里发现了一个黄色塑料袋。“又有乘客把垃圾丢在后备箱!”田师傅心里嘀咕着,并没放在心上,加完气后就开往盐仓桥广场交班。

6点左右,田师傅到了盐仓桥广场,白班的哥还没有来。闲来无事,他又想起那个塑料袋,于是又打开后备箱准备看看。塑料袋是深黄色的,看不清里面装着什么。田师傅按了按,发现有硬的东西,打开后看到了好几件女人衣服,拨开衣服,又是一个塑料袋,隐约能看到里面是类似手指的东西。

田师傅开始担心,会不会是断手?正好有几位市民路过,田师傅喊他们也看了下,每个人都

很惊讶,认定里面就是断手,田师傅赶紧报了警。

的哥一天心里都不舒服

很快,民警赶到现场,经过查看,确认袋子里是一只断手。早上6点40分左右,警方开走了出租车,田师傅也一起去协助调查。

“真的太吓人了,一天心里都不舒服。”昨天下午记者联系上田师傅时,他仍心有余悸。看到的那一瞬间,他只觉得浑身发麻。田师傅说,前天晚班一共做了20笔左右生意,不少乘客使用了后备箱,无法判断是谁放的,而且乘客中也没有人表现特别异常的,“真的回忆不起来了,想不到是谁”。

调查:断手不像是碎尸

警方立即启动了“重大案件紧急预案”,鉴定人员发现,从伤口的形成情况看,这断手既不是被刀砍的,也不像是锯子锯的,

总之不像是行凶中搞下来的。田师傅早已吓得魂飞魄散,也没想起来客人中有可疑人物。

与此同时,在案发出租车行驶路段进行摸排的民警也反馈回信息,没有任何异常现象。正在民警疑惑不解的时候,鉴定人员又有了新发现:伤口有撕裂的痕迹,很可能是绞断的。

原来是虚惊一场

“会不会是医院里面流出来的残肢?”警方立即将警力撤向全市各家医院。到昨天上午11点多,好消息传来,这断手还真的是一起工伤事故中的残肢。

前天下午3点多,南京某医院接治了一个工伤事故。病人阿娟当天下午因为误操作机床,手被卷到了机床里,在医院接受了截肢手术。她的丈夫赶到医院后,表示要将断手带回家自己掩埋。

前天晚上10点多,阿娟的丈夫将断手和一些衣物放进了黄色塑料袋中,在医院附近拦下了田师傅的出租车,到家后他急急忙忙下车,就将装有断手的塑料袋给忘在了后备箱里。

(于先生线索费60元)